
                                                                                  Редактору газеты «Маяк» Горбаченко А.В.
                                                                                                                    с. Яренск 

  
                                   Уважаемая  Анастасия Владимировна!

                                                  Заявка

Просим  Вас опубликовать  в  газете «Маяк» за 19 июня 2020 г. Заключение  о проведении публичных слушаний по внесению изменений  в Устав МО «Сафроновское» от 15.06.2020 г..  Оплату гарантируем.
Приложение: Заключение о проведении публичных слушаний «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Сафроновское» на 1(одном) листе.
Глава МО «Сафроновское»                           И.Е. Чукичева














Заключение о проведении публичных слушаний  по обсуждению проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Сафроновское»
15 июня 2020 года в соответствии  с Федеральным законодательством  по вопросам местного самоуправления, нормативными правовыми актами МО «Сафроновское»,  а  также Решением Совета депутатов МО «Сафроновское»  № 110 от 22 мая 2020 года «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Сафроновское» согласно утверждённого графика комиссией в составе: председатель комиссии  –  Димова Г.В. – председатель Совета депутатов МО «Сафроновское», члены комиссии – Чукичева И.Е. – глава МО «Сафроновское»,  Епова Н.Б. – депутат МО «Сафроновское» проведены публичные слушания для жителей  села Яренск и населённых пунктов МО «Сафроновское» по обсуждению проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Сафроновское»  в  с. Яренск.
Приняли  участие в публичных слушаниях 7 человек.
В ходе обсуждения проекта муниципального правового акта  поправок, замечаний, предложений ни в устном, ни в письменном виде  не поступило.
Участниками слушаний было принято Решение:  Одобрить  проект Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» в предложенной редакции  и  рекомендовать Совету депутатов МО «Сафроновское» на очередном  заседании  Совета депутатов МО «Сафроновское» принять  Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Сафроновское».
За данное предложение голосовали: в Яренске «за» -  7 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет. 
Председатель Совета депутатов МО «Сафроновское»                Г.В. Димова

