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Протокол №1
проведения публичных слушаний в селе Яренск Архангельской области Ленского района по обсуждению проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское»  «О бюджете муниципального образования «Сафроновское» на 2025 год» и проекта Решения Собрания депутатов «Об утверждении отчёта муниципального бюджета МО «Сафроновское» за 2023 год»

[bookmark: _GoBack]04 декабря 2024 года в 17 часов 00 минут с. Яренск
Присутствуют: 10 человек
Председатель – Цыгарова М.В.
Секретарь – Туробова Е.С.

Повестка дня публичных слушаний:
1. Обсуждение проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «О бюджете муниципального образования «Сафроновское» на 2025 год»
2. Обсуждение проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «Об утверждении отчёта муниципального бюджета МО «Сафроновское» за 2023 год».

Выступали по первому вопросу:
Глава МО «Сафроновское» Цыгарова М.В. ознакомила присутствующих с проектом Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «О бюджете муниципального образования «Сафроновское» на 2025 год». 
В соответствии с Уставом муниципального образования «Сафроновское», Положением о бюджетном процессе в сельском поселении «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области, утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Сафроновское» от 14 декабря 2021 № 13, предлагаем обсудить проект бюджета муниципального образования «Сафроновское» на 2025 год по доходам в сумме  8901,7 тыс. рублей, по расходам в сумме 8901,7 тыс. рублей, с дефицитом в сумме 00 рублей.
Прошу задавать вопросы.
Волков Г.Ю..: Все ли расходы для выполнения полномочий предусмотрены в проекте бюджета?
Цыгарова М.В. Далеко не все расходы на выполнение полномочий предусмотрены. Нет расходов на обслуживание видеонаблюдения в парке им. Землячки, дополнительно на уличное освещение в д. Паладино. В связи с ростом тарифов будет не достаточно средств на выполнение полномочий по благоустройству (уличное освещение), содержание объектов противопожарной защиты. 
Волков Г.Ю.: Каким образом поселение будет искать средства?
Цыгарова М.В.: На публичных слушаниях по районному бюджету на мой вопрос о недостаточности средств было сказано, что необходимо работать с бюджетом весь год в ходе исполнения и изыскивать средства.
Поторий О.В.: В поселении большая кредиторская задолженность за предыдущие годы. Как гасится задолженность?
Цыгарова М.В. В настоящее время бухгалтер работает, проводит платежи там, где это возможно. 
Цыгарова М.В.: Какие есть еще вопросы? В связи с отсутствием вопросов, прошу участников публичных слушаний проголосовать - рекомендовать депутатам Совета депутатов МО «Сафроновское» на заседании Совета депутатов принять бюджет муниципального образования «Сафроновское» на 2025 год в предложенном проекте.

Результаты голосования: «за» - 10 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Выступали по второму вопросу:
Цыгарова М.В. представила проект Решения Совета депутатов «Об утверждении отчёта об исполнении муниципального бюджета МО «Сафроновское» за 2023 год» и Заключение о проверке отчёта Контрольно-счётной комиссией Ленского района.
Туробова Е.С. предлагаю рекомендовать Совету депутатов утвердить отчёт об исполнении бюджета за 2023 год.
Цыгарова М.В. Какие есть еще предложения? В связи с отсутствием вопросов и предложений прошу участников публичных слушаний проголосовать - рекомендовать депутатам Совета депутатов МО «Сафроновское» на заседании Совета депутатов утвердить отчёт об исполнении муниципального бюджета за 2023 год.

Результаты голосования: «за» - 10 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Заключение о результатах публичных слушаний и Протокол № 1 от 04.12.2024 о проведении публичных слушаний подлежат обнародованию и размещению на официальном сайте Администрации МО «Сафроновское». 


Председатель                                                                                    М.В. Цыгарова

Секретарь                                                                                          Е.С.Туробова
