Протокол №1
проведения публичных слушаний в селе Яренск Архангельской области Ленского района по обсуждению проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское»  «О бюджете  муниципального образования «Сафроновское» на 2024 год»


11 декабря 2023 года в 17 часов 00 минут с.Яренск
Присутствуют: 11 человек
                                                                                 Председатель – Туробова Е.С.
       Секретарь – Поторий О.В.

Повестка дня публичных слушаний:
1.Обсуждение проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «О  бюджет  муниципального образования «Сафроновское» на 2024 год»

Выступали:
Помощник Главы МО «Сафроновское» - главный бухгалтер администрации МО «Сафроновское» Агеева Д.Л. ознакомила присутствующих с проектом Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «О  бюджете  муниципального образования «Сафроновское» на 2024 год». 
В соответствии с Уставом муниципального образования «Сафроновское»,    Положением о бюджетном процессе в сельском поселении «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области, утвержденного решением Совета  депутатов муниципального образования «Сафроновское» от 14 декабря 2021 № 13,  предлагаем обсудить проект бюджета  муниципального образования «Сафроновское» на  2024  год  по доходам в сумме  9095,3  тыс. рублей, по расходам  в сумме 9095,3  тыс. рублей, с  дефицитом   в сумме 00  рублей.
Туробова Е.С. - Прошу задавать вопросы.
Волков Г.Ю. - Сколько средств предусмотрено по статье благоустройство на  борьбу с борщевиком?
Агеева Д.Л.:  В проекте бюджета на эти цели не предусмотрено.
Волков Г.Ю.- Предлагаю  при рассмотрении  внесения изменений в бюджет 2024 года в процессе его исполнения в период зима-весна  и после уточнения границ земельных участков, принадлежащих муниципальному образованию в д. Юргино, предусмотреть денежные средства в сумме 20-25 тыс. рублей на   борьбу с борщевиком ( вспашка земельного участка).
Туробова Е.С - Какие ещё есть вопросы?
Волков Г.Ю. - Предлагаю предусмотреть средства для  приобретения в помещение администрации  стульев и светильника, чтобы  ожидание жителей на приём к нотариусу и специалистам администрации было комфортным и удобным.
Агеева Д.Л.:  В администрации есть необходимое количество стульев, чтобы обеспечить жителей комфортным ожиданием приёма. Освещение в коридоре также  в удовлетворительном состоянии.
Туробова Е.С. Какие есть еще вопросы? В связи с отсутствием вопросов, прошу участников публичных слушаний проголосовать и поднять руки тех, кто за то, чтобы одобрить проект Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «О    бюджете  МО «Сафроновское» на 2024 год» и рекомендовать депутатам Совета депутатов МО «Сафроновское» на заседании Совета депутатов МО «Сафроновское»  принять   бюджет муниципального образования «Сафроновское» на  2024  год  по доходам в сумме 9095,3 тыс. рублей, по расходам  в сумме 9095,3тыс. рублей, с дефицитом  в сумме 00. рублей .
Результаты голосования: «за» - 11 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Заключение о результатах публичных слушаний и Протокол № 1 от 11.12.2023 г. о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «О бюджете муниципального образования «Сафроновское на 2024 год» подлежат обнародованию  и размещению на официальном сайте Администрации МО «Сафроновское». 

Председатель                                                                                    Е.С. Туробова
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