Протокол №1
проведения публичных слушаний в селе Яренск Архангельской области Ленского района по обсуждению проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Сафроновское» 
за 2021 год»

06 июня 2022 года в 17 часов 10 минут с.Яренск
Присутствуют: 9 человек
                                                                                 Председатель – Чукичева И.Е.
       Секретарь – Туробова Е.С.

Повестка дня публичных слушаний:
1.Обсуждение проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «Об исполнении бюджета  муниципального образования «Сафроновское» за 2021 год»

Выступали:
 Помощник Главы МО «Сафроновское» - главный бухгалтер администрации МО «Сафроновское» Агеева Д.Л. ознакомила присутствующих с проектом Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «Об исполнении бюджета  муниципального образования «Сафроновское» за 2021 год». 
В соответствии с Уставом муниципального образования «Сафроновское»,  статьями  32, 34  Положения «О бюджетном процессе в сельском поселении «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области, утвержденного решением Совета  депутатов муниципального образования «Сафроновское» от 14 декабря 2021 № 13,  предлагаем утвердить  отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Сафроновское» за  2021  год  по доходам в сумме 11 103,1 тыс. рублей, по расходам  в сумме 12 074,8 тыс. рублей, с дефицитом  в сумме 971,7 тыс. рублей.
Чукичева И.Е.: Прошу задавать вопросы.
Туробова Е.С.: Почему в 2021 году произошло снижение безвозмездных поступлений в бюджет поселения?
Агеева Д.Л.: Снижение безвозмездных поступлений в бюджет поселения произошла в связи со снижением поступления денежных средств по программным мероприятиям и со снижением земельного налога юридических лиц.
Туробова Е.С.: Где и как учитывается имущество, приобретенное за счет средств ТОС?
Агеева Д.Л.: Все имущество, закупаемое по реализации мероприятий ТОС, учитывается в казне и реестре муниципального имущества МО «Сафроновское».
Туробова Е.С.: Кто отвечает за безопасность детских игровых площадок, расположенных на территории населенных пунктов МО «Сафроновское»?
Чукичева И.Е.: Администрация несет ответственность только за те игровые площадки, которые учтены в казне и реестре муниципального имущества МО «Сафроновское». За содержание и безопасность игровых площадок, не находящихся в собственности муниципального образования, несут ответственность их собственники.
Лобанова Т.С.: На мой взгляд, отчет об исполнении бюджета МО «Сафроновское» за 2021 год представлен с очень глубоким анализом финансового состояния бюджета поселения. Вношу предложение рекомендовать Совету депутатов МО «Сафроновское» принять отчет об исполнении бюджета МО «Сафроновское» за 2021 год. 
[bookmark: _GoBack]Чукичева И.Е.: Какие есть еще вопросы? В связи с отсутствием вопросов, прошу участников публичных слушаний проголосовать и поднять руки тех, кто за то, чтобы одобрить проект Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета  МО «Сафроновское» за 2021 год» и рекомендовать депутатам Совета депутатов МО «Сафроновское» на заседании Совета депутатов МО «Сафроновское»  утвердить  отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Сафроновское» за  2021  год  по доходам в сумме 11 103,1 тыс. рублей, по расходам  в сумме 12 074,8 тыс. рублей, с дефицитом  в сумме 971,7 тыс. рублей. 
Результаты голосования: «за» - 9 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Заключение о результатах публичных слушаний и Протокол № 1 от 06.06.2022 г. о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Совета депутатов МО «Сафроновское» Об исполнении бюджета муниципального образования «Сафроновское за 2021 год» подлежат обнародованию  и размещению на официальном сайте Администрации МО «Сафроновское». 

Председатель                                                                                    И.Е.Чукичева
Секретарь                                                                                          Е.С.Туробова
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