Протокол  № 1 
от 18 мая 2021 года  в 17 часов 30 минут
проведения публичных слушаний в селе Яренск Архангельской области Ленского района по обсуждению проекта Решения Совета депутатов сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области  «О  внесении изменений  в Устав сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области»
                                                                                        Присутствуют: 8 человек
                                                                                Председатель - Димова Г.В.
                                                                                  Секретарь  - Чукичева И.Е.
                                            Повестка дня:

1. Об обсуждении проекта Решения Совета депутатов сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения «Сафроновское» Ленского  муниципального  района  Архангельской  области».
Слушали: 
заместителя главы  МО «Сафроновское» Никитину Т.В., которая ознакомила присутствующих с проектом Решения Совета депутатов сельского поселения «Сафроновское» «О внесении изменений в Устав сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области».
Выступили: 
Чукичева И.Е.: Проект этого решения размещен в сети Интернет на официальном сайте Администрации МО «Сафроновское» safronovskoe-adm.ru, опубликован в периодическом печатном издании «Вестник» муниципальных правовых актов муниципального образования «Сафроновское» № 31 от 30 апреля 2021 года для ознакомления  жителей.

Димова Г.В.: У кого какие есть вопросы? Заключение о проведении публич-ных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области» будет опубликован в периодическом печатном издании «Вестник муниципальных правовых актов муниципального образования «Сафроновское», размещен на сайте Администрации МО «Сафроновское»., в дальнейшем также направлен для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции РФ по Архангельской области и НАО.  

Решили: 
Одобрить проект Решения Совета депутатов сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области» и рекомендовать депутатам Совета депутатов сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области принять его на заседании Совета депутатов сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области.

Димова Г.В.: Выношу на голосование: Кто за то, чтобы принять данное Решение об одобрении проекта Решения Совета депутатов сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Ленского муниципального района Архангельской области»,  прошу проголосовать.

Голосовали: «за» - 8 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председатель -                                                      Г.В. Димова

Секретарь -                                                            И.Е. Чукичева
