ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту  бюджета муниципального образования «Сафроновское» на 2022 год
Доходы бюджета муниципального образования «Сафроновское»
Формирование доходной базы бюджета муниципального образования «Сафроновское» на 2022 год осуществлялось исходя из основных положений налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации и с учетом влияния изменений налогового законодательства.
Общий объем доходов бюджета муниципального образования на 2022 год спрогнозирован                в сумме 7 795,8 тыс. рублей.
Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования                              на 2022 год спрогнозирован в  сумме 5 299,8 тыс. рублей, что составляет  68,0 % от величины доходной базы бюджета муниципального образования «Сафроновское».

Налог на доходы физических лиц
Расчет налога по налогу на доходы физических лиц на 2022 год  выполнен,  исходя из планируемого фонда оплаты труда работающего населения муниципального образования «Сафроновское» на 2022 год (824 793,0 тыс. руб.). Средняя  ставка на доходы физических лиц составляет 13,0 %. Индекс влияния изменений налогового законодательства - 1,0. Норматив отчислений налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального образования «Сафроновское» установлен областным законом на 2022 год в размере 2 %. 

Прогнозируемый объем поступлений по налогу на доходы физических лиц спрогнозирован в сумме 2 008,8 тыс. рублей.  

Единый сельскохозяйственный налог 
Поступление единого сельскохозяйственного налога спрогнозировано на 2022 год                          в сумме 3,6  тыс. руб. Налоговая база по данному налогу составляет на 20202 год 180,0 тыс. руб. Ставка по налогу составляет 6,0 %. Индекс влияния изменений налогового законодательства – 1,0614. Норматив поступлений данного налога в бюджет муниципального образования «Сафроновское» составляет 30,0 %.
Налог на имущество физических лиц
Расчет доходного потенциала по налогу на имущество физических лиц на 2022 год выполнен на основе  отчета о налоговой базе и структуре начислений по   налогу на имущество, предоставленного Межрайонной ИФНС № 1 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу за 2020 год           с учетом  индекса влияния изменений налогового законодательства. 
Кадастровая стоимость строений и помещений, находящихся на территории муниципального образования за 2020 год (налоговая база) составила 870 879,0 тыс. рублей. 
Ставка налога – 0,12906 %. Индекс влияния изменений налогового законодательства -1,0. Норматив отчислений данного налога в бюджет муниципального образования  установлен в размере -  100%, таким образом, общий объем поступлений налога на имущество физических лиц на 2022 год прогнозируется  в сумме 1 124,0  тыс. рублей. 
Земельный налог
 Расчет доходного потенциала по земельному налогу на 2022 год выполнен на основе данных                 о кадастровой стоимости используемых земельных угодий поселения (данные Межрайонной ИФНС № 1 Архангельской области и Ненецкому автономному округу за 2020 год), средней ставки земельного налога и индекса, учитывающего увеличение кадастровой стоимости земельных участков. Норматив отчислений в бюджет сельских поселений составляет 100% .  
Кадастровая стоимость земельных угодий муниципального образования «Сафроновское»                        за 2019 год (налоговая база) составила 530 708,0 тыс. рублей. Средняя ставка налога – 0,32654 %.             Общий объем поступлений земельного налога в бюджет муниципального образования  в 2021 году прогнозируется  в объеме  1 733,00 тыс. рублей, в т.ч. земельный налог с организаций спрогнозирован в размере 438,0 тыс. рублей, земельный налог  с физических лиц    в сумме 1 295,0 тыс. рублей. 
Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)

Поступление данного вида дохода спрогнозировано на 2022 год в сумме 219,7 тыс. рублей.

Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)

Поступление данного вида дохода спрогнозировано на 2022 год в сумме 15,0 тыс. рублей.

Прочие неналоговые доходы

Поступление данного вида дохода спрогнозировано на 2022 год в сумме 60,0 тыс. рублей.

Сумма безвозмездных поступлений  на 2022 год составит 2 496,0  тыс. рублей или 32,0 %                  от величины доходной базы бюджета  муниципального образования «Сафроновское», в т. ч. 
 -Дотация бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта российской Федерации – 905,1 тыс. рублей;
 -Субсидии на софинансирование вопросов местного значения – 1 072,2  тыс. рублей;
 -Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 431,2  тыс. рублей; 
-Единая субвенция бюджетам сельских поселений- 87,5 тыс. рублей; 
Расходы  бюджета муниципального образования «Сафроновское»  на  2022 год

Расходы бюджета муниципального образования на 2022 год сформированы в объеме  7 795,8 тыс. рублей. Определение общих параметров расходной части бюджета муниципального образования в проекте бюджета муниципального образования «Сафроновское» на 2022 год производилось следующим образом:
0100 Общегосударственные вопросы 
Расходы бюджета муниципального образования  на  2022 год спланированы                                    в соответствии с выполняемыми  органами законодательной и исполнительной власти функциями.  Расходы по данному разделу запланированы на 2021 год в сумме 4 077,1  тыс. рублей, в.т.ч.:
0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта                                            Российской Федерации  и муниципального образования»
Расходы по данному подразделу запланированы в сумме  833,0  тыс. рублей, в т.ч. на оплату вознаграждения  с отчислениями взносов по обязательному социальному страхованию на выплаты  Главе муниципального образования «Сафроновское» 
0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований»
Расходы по данному подразделу запланированы в сумме  5,0 тыс. рублей, в т.ч. расходы на приобретение материальных запасов и оплату услуг (канцелярские товары, заправка картриджа)  для  Совета депутатов муниципального образования  «Сафроновское» в сумме  5,0 тыс. рублей.
0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов российской Федерации, местных администраций»
Расходы по данному подразделу запланированы на 2022 год в сумме  3 215,1 тыс. рублей в том числе:
-расходы на оплату труда с отчислениями взносов по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания - в сумме  2 746,2 тыс. рублей.                   
В 2022 году штат Администрации муниципального образования «Сафроновское» составит 6,3 единиц  (6,0 ед.- муниципальные служащие; 0,3 ед. – немуниципальные служащие);
-расходы на обеспечение деятельности администрации МО «Сафроновское» (оплата коммунальных услуг, услуги связи, приобретение материальных запасов, уплата транспортного налога и налога  на имущество, оплата прочих работ и услуг) запланированы  в размере 381,4 тыс. рублей;
На осуществление государственных полномочий в сфере административных правонарушений – 87,5  тыс. рублей, в т.ч. на реализацию мероприятий по исполнению полномочий в сфере административных правонарушений – 87,5 тыс. рублей.
0111 «Резервные фонды»
Средства резервного фонда Администрации муниципального образования «Сафроновское»»               на 2022 год предусмотрены в объеме 15,5 тыс. рублей на непредвиденные расходы и мероприятия местного значения и не превышают три процента общего объема расходов, согласно пунктам 2,3 статьи  81 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.
0113 «Другие общегосударственные вопросы»
Расходы по данному подразделу в 2022 году запланированы в сумме 8,5 тыс. рублей. Расходы в 2022 году запланированы на оплату услуг по замене фискального накопителя контрольно-кассового аппарата и оплату услуг внешней проверки годового отчета исполнения бюджета муниципального образования «Сафроновское»
0200 «Национальная оборона» в  т.ч.:
0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»
По данному подразделу расходы запланированы в размере  431,2  тыс. рублей на  осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за счет субвенции областного бюджета.
Расходы по данному подразделу запланированы в т.ч. на:
-расходы на оплату труда с отчислениями взносов по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания - 383,5 тыс. рублей.                   
-обеспечение деятельности по осуществлению воинского учета (оплата услуг связи, приобретение материальных запасов, оплата  прочих работ и услуг) запланировано  - 47,7 тыс. рублей.
0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в т.ч.:
0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного                      и техногенного характера, гражданская оборона»
Расходы по данному подразделу планируется направить на осуществление мероприятий                       в рамках утвержденной муниципальной программы "Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования «Сафроновское» на 2022 год» Расходы в рамках реализации программы запланированы в объеме 100,0 тыс. рублей, в т.ч.:
-ремонт и содержание пожарных водоемов – 5,0  тыс. рублей;
-содержание противопожарных прорубей – 40,0 тыс. рублей;

-содержание добровольных пожарных команд в населенных пунктах с. Ирта, п. Усть-Очея, 
 п. Лысимо, п. Запань Яреньга  – 30,0  тыс. рублей;

   -содержание подъездов к местам забора воды – 25,0 тыс. рублей.
0400 «Национальная экономика»
0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)»
Расходы по данному подразделу запланированы   на 2022 год в сумме 105,8 тыс. рублей.

0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» 
Расходы по данному разделу запланированы  на 2022 год в размере 2 265,2 тыс. рублей: в т.ч.:
0501 «Жилищное хозяйство» 
Расходы по подразделу «жилищное хозяйство» запланированы на 2022 год в сумме 5,0 тыс. рублей, в т.ч. на погашение задолженности по оплате  взносов на капитальный ремонт жилищного фонда – 5,0 тыс. рублей.
0502 «Коммунальное хозяйство»  
Расходы по данному подразделу на 2022 год запланированы  в сумме 293,2 тыс. рублей. Расходы планируется направить на:
-предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в сумме  240,0  тыс. рублей, в т.ч. на возмещение затрат по предоставлению услуг бани – 240,0 тыс. рублей.
-исполнение судебных актов  в размере 53,2  тыс. рублей, в т.ч. на исполнение решения Арбитражного суда в пользу ООО «Интауглепром» - 53,2 тыс. рублей.
0503 «Благоустройство»

Расходы по данному подразделу планируется направить в 2022 году  в размере 1 915,0 тыс. рублей. Расходы планируется направить на реализацию мероприятий муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования «Сафроновское» на 2022 год»  и реализацию программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» в сумме  1 967,0,0 тыс. рублей, в т.ч. 
-содержание сетей уличного освещения – 904,1 тыс. рублей, в т.ч. расходы на оплату электроэнергии для нужд уличного освещения населенных пунктов муниципального образования –               863,0 тыс. рублей, на оплату аренды мест для размещения светильников уличного освещения – 41,0 тыс. рублей;

-текущий ремонт и модернизация сетей уличного освещения в населенных пунктах поселения – 100,0 тыс. рублей, в т.ч. оплата вознаграждения и взносов по обязательному страхованию работников, осуществляющий текущий ремонт сетей уличного освещения населенных пунктов муниципального образования – 100,0 тыс. рублей;
-мероприятия по благоустройству территории муниципального образования «Сафроновское» – 85,0 тыс. рублей, в т.ч. мероприятия по содержанию памятников, тротуаров  в населенных пунктах муниципального образования, оплата услуг по вывозу мусора, оплата услуг по уборке территории в весенний период – 85,0 тыс. рублей.
- мероприятия в области формирования современной городской среды -877,9 тыс. рублей, в т.ч.:

-благоустройство общественных территорий за счет средств бюджета муниципального образования «Сафроновское» -616,2 тыс. рублей;

-благоустройство дворовой территории за счет средств бюджета муниципального образования «Сафроновское» - 261,7
1000 «Социальная политика» в т.ч.:
1001 «Пенсионное обеспечение»
По данному подразделу бюджета муниципального образования «Сафроновское» предусмотрены средства на 2022 год в размере 216,7  тыс. рублей, в т.ч. на выплату доплаты к пенсиям государственных служащих Архангельской области.
1100  Физическая культура и спорт  в т.ч.:
1101 «Физическая культура»

По данному разделу в бюджете муниципального образования «Сафроновское» предусмотрены средства в размере 600,0 тыс. рублей, в т.ч. расходы на физкультурно-оздоровительную работу. Исполнение полномочий по физкультурно-оздоровительной работе передано по соглашению в МО «Ленский муниципальный район».
Главный бухгалтер
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