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Обоснование начальной (максимальной) цены контракта 
с указанием информации о валюте, используемой для формирования цены контракта и расчетов с поставщиком, порядка применения официального курса иностранной валюты к рублю Российской Федерации, установленного Центральным банком Российской Федерации и используемого при оплате муниципального контракта на выполнение работ на общественной территории с.Яренск Архангельской области по объекту «Благоустройство парка имени Землячки»

Начальная (максимальная) цена контракта сформирована проектно-сметным методом                  в соответствии с Федеральным закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере                        закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказом Министерства экономического развития РФ от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении методических              рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта,                            цены контракта, заключаемого  с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)». 
Начальная (максимальная) цена контракта сформирована проектно-сметным методом                     в пределах лимитов бюджетных обязательств заказчика и включает в себя общую стоимость                работ, предусмотренных контрактом, а также стоимость иных затрат Подрядчика, необходимых                    для выполнения работ по контракту, в том числе:
-расходы на страхование, уплату налогов, сборов и других обязательных платежей,
-стоимость приобретения, поставки и монтажа оборудования, конструкций и материалов, используемых Подрядчиком;
-затраты, связанные с обеспечением строительства работниками необходимых специальностей;
-накладные расходы, сметная прибыль, лимитированные затраты, а также все налоги, сборы              и иные обязательные платежи, действующие на дату заключения контракта;
-транспортные расходы и получение разрешений на транспортировку грузов, доставляемых Подрядчиком, в том числе привлекаемыми им Субподрядчиками;
-расходы на вывоз и размещение отходов и мусора на санкционированных полигонах ТБО.
Расчет начальной (максимальной) цены контракта представлен локальным сметным расчетом (сметой).
Оплата осуществляется за счет средств бюджета сельского поселения «Сафроновское» Ленского муниципального района Архангельской области, сформированных за счет субсидий из бюджета субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды и средств местного бюджета, в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных на 2022 год.
В соответствии с локальными ресурсными сметными расчетами начальная (максимальная) цена контракта составляет 6 955 674 (Шесть тысяч девятьсот пятьдесят пять тысяч шестьсот семьдесят четыре) рубля 00 копеек.
Информация о валюте, используемой для формирования цены контракта и расчетов                                      с поставщиками (подрядчиками, исполнителями): РУБЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.
Порядок применения официального курса иностранной валюты к рублю Российской Федерации, установленного Центральным банком Российской Федерации и используемого при оплате контракта: НЕ ПРИМЕНЯЕТСЯ.
