

                       ОТЧЁТ  ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  СОВЕТА  ДЕПУТАТОВ  МО
                                           «САФРОНОВСКОЕ» 
       о  проделанной  работе председателя  и  Совета депутатов  МО
                        «Сафроновское» четвёртого созыва  за  2020 год:
Работа проводилась согласно Плана работы  и  Плана правотворческой дея-тельности Совета депутатов  МО «Сафроновское» на 2020 год, утверждён-ных  на заседании Совета депутатов МО «Сафроновское».
С начала четвёртого созыва депутатов МО «Сафроновское» проведено 34 заседания Совета депутатов  МО «Сафроновское» четвёртого созыва; из них: 25 – очередных,  9 - внеочередных; в том числе в 2020 году (несмотря на пандемию) – 7 заседаний, из них: 6 – очередных; 1 – внеочередное.  
Проведено 34 заседания совместных депутатских комиссий Совета депутатов МО «Сафроновское», в т. ч. в 2020 году – 7 заседаний депутатских комиссий. Средняя  явка депутатов на сессии составляет  7 - 8 человек, средняя явка на комиссии – 4 - 5 человек; составлено  Протоколов сессий – 34 шт. (из них в 2020 году – 7 шт.) и  Протоколов депутатских комиссий – 34 шт. (в 2020 году – 7 шт.), принято Решений Совета депутатов МО «Сафроновское» четвёртого созыва - 137 шт. (в т. ч. в 2020 году – 37), издано Постановлений председателя  Совета депутатов МО «Сафроновское» - 43 шт. (в 2020 году – 7 шт. Постановлений).
В 2020 году разработаны и утверждены Решениями Совета депутатов  МО «Сафроновское» четвёртого созыва: внесение изменений в Положение о денежном содержании и иных выплатах муниципальным служащим  МО «Сафроновское», Об утверждении границ организуемого ТОС «Дружба» МО «Сафроновское», одобрено Соглашение о передаче осуществления полномочий по вопросам обеспечения условий для развития на территории МО «Сафроновское» физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно – оздоровительных мероприятий от МО «Сафроновское» муниципальному образованию «Ленский муниципальный район» на 2020 год, внесение изменений в РСД «О бюджете МО «Сафроновское» на 2020 год» - 6 раз, отчёт об исполнении бюджета МО «Сафроновское» за 2019 год, утверждение прогнозного Плана приватизации муниципального имущества МО «Сафроновское» на 2020 год, перечня объектов муниципальной собственности МО «Сафроновское», передаваемых в собственность МО «Ленский муниципальный район», Порядок ведения перечня видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией МО «Сафроновское», Порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг; внесены изменения в состав административной комиссии администрации МО «Сафроновское», о передаче части полномочий по вопросам обеспечения условий для развития физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно – оздоровительных и спортивных мероприятий на территории МО «Сафроновское», внесены изменения в Устав МО «Сафроновское», присвоено звание «Почётный гражданин» села Яренск – 2 чел. и другие.
Рассматривались поступившие ходатайства в 2020 г. - от Администрации МО «Сафроновское» (о заключении договора о безвозмездной передаче в собственность МО «Сафроновское» объектов благоустройства (детские площадки) – 1 (май 2020 г.); от ООО «Ленский край» (проведение взаимозачётов) – 2 (июнь, сентябрь 2020 г.).
Перед сессиями организованы и проведены совместные заседания комиссий по бюджету, налогам и имуществу, производственно – хозяйственной и социальной и  по вопросам ЖКХ по рассмотрению проектов Решений Совета депутатов МО «Сафроновское» и поступивших ходатайств, которые выносились на сессию.
Депутаты принимают участие в проведении публичных слушаний по бюдже-ту на год, по исполнению бюджета МО «Сафроновское» за год, по внесению изменений и дополнений в Устав МО «Сафроновское», по  Правилам по бла-гоустройства  на территории МО «Сафроновское». На публичных слушаниях присутствуют жители МО «Сафроновское» от 9 до 15 человек. Итоги  проведения публичных слушаний  доводятся  до населения согласно «Положения о проведении публичных слушаний в МО «Сафроновское»: размещаются на официальном сайте администрации МО «Сафроновское» и раздаются в пять библиотек населённых пунктов МО «Сафроновское»: Яренск, Запань Яреньга, Ирта, Лысимо, Усть - Очея для ознакомления жителей. После внесения изменений в Устав МО «Сафроновское» публичные слушания для жителей всех  населённых пунктов МО «Сафроновское» с 2018 года проводятся только в селе Яренск. Ознакомление с проектами правовых актов и принятыми правовыми актами осуществляется  выпуском муниципальных вестников МО «Сафроновское», которые находятся в библиотеках: сёл Ирта, Яренск, посёлков З/ Яреньга, Лысимо, Усть – Очея, в администрации МО «Сафроновское» и на официальном сайте администрации МО «Сафроновское».   
По мере возможностей  не остаётся без внимания, реальных действий ни од-но обращение, заявление, просьба жителей поселения, наших избирателей. Принимаются конкретные меры к устранению, направляются письма – обращения, Депутатские запросы и ходатайства в соответствующие инстанции для разрешения проблем и ответы остаются на контроле.
Проводится  работа по обращению граждан в Совет депутатов МО «Сафроновское», все заявления регистрируются в книге учёта, заведён учёт письменных и устных обращений жителей поселения.
За 2020 год поступило  56 обращений от жителей МО «Сафроновское», все они были своевременно рассмотрены, заявителям ответы даны в установленные сроки. Основные вопросы в обращениях: нужна остановка для ожидания автобуса в Ирте, надо чистить колодец - воняет вода в Усть - Очее, нет медиков на ФАПах в Ирте и Запань Яреньге, частые отключения э/ энергии в Усть - Очее, двум инвалидам нужны квартиры (Мартынов А.А., Зубов М.Л.), не присвоено звание «труженик тыла», вывезти мусор, сдвинуть плот для полоскания белья, привозить питьевую воду, по оплате за ТКО (многочисленные), размыв дороги в Усть – Очею, не останавливается машина за мусором на Микшиной горе, долго горит уличное освещение, не горит освещение (перегорели фонари - многочисленные), не прочищают дорогу от снега в Усть – Очее, долго нет воды в Яренске, счета поступают на 3 человека, а проживает один человек и другие.
Направлено 22 депутатских запроса в четвёртом созыве,  из них: на 19 получены ответы. В 2020 году направлено 5 депутатских запросов: по устройству крытого павильона в с. Ирта (в Архавтодор), по работе ФАПов (в Яренскую ЦРБ), на осмотр колодца посторонними запахами в Усть – Очее на анализ взятия воды (в районную администрацию), о ненадлежащем выполнении работ по ремонту автомобильной дороги по ул. Ив. Фиолетова – ливневые стоки поступают на кладбище и прилегающую территорию (главе МО «Ленский муниципальный район район», далее в Дорожное агентство Архавтодор), пациентам Ковид -19 отказ в обеспечении бесплатно лекарствами (в Территориальный орган Росздравнадзор по Арх.обл. и НАО, а также в Министерство здравоохранения Архангельской области), моё выступление на встрече с Губернатором Арх. обл. Цыбульским А.В. 26 августа 2020 г. в ЯЦК по частым отключением э/ энергии в Усть – Очее и не включают установленный дизель – генератор, а также когда узаконят статус «Дети войны» в Архангельской области?.                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
В настоящее время не исполнено поступивших обращений, по которым проводится работа - 3 шт.: установить автобусную остановку на ГЭСе, борьба с борщевиком в с. Ирта, построить мостик для перехода летом жителям деревни Матлуг.
Все 8 депутатов входят в состав общественной комиссии по благоустройству и санитарно – экологическому состоянию МО «Сафроновское» Ленского района Архангельской области, один депутат - в административную комиссию администрации МО «Сафроновское», один депутат входит в районный Совет женщин, один – в районный Совет молодёжи.
Регулярно вносятся изменения и дополнения в бюджет МО «Сафроновское», в Устав МО «Сафроновское»,  в Положение о бюджетном процессе МО «Сафроновское», в налоги земельный и на физических лиц.
Внешняя проверка финансового отчёта об исполнении бюджета МО «Сафроновское» за 2019 год была проведена в 2020 году Контрольно – счётной комиссией МО «Ленский муниципальный район». По итогам проверки данной комиссией даны бухгалтерии  МО «Сафроновское» Заключение по результатам экспертно – аналитического мероприятия: выводы и нарушения (семь пунктов) и предложения для исправления (шесть пунктов) для внесения поправок в приложения к решению «О внесении изменений в бюджет МО «Сафроновское».
Делопроизводство Совета депутатов МО «Сафроновское» ведётся согласно номенклатуры дел, документы в архив сдаются в установленном порядке, при необходимости предоставляются копии Решений по запросам и требованиям заинтересованных лиц.        
Требуемые статистические отчёты предоставляются своевременно. Все Решения, выписки из Протоколов заседаний Совета депутатов МО «Сафроновское»,  ответы на запросы в Министерство Юстиции, в Правовой департамент Администрации и Правительства Архангельской области, в Регистр, в Прокуратуру Ленского района, в администрацию МО «Ленский муниципальный район», в районную статистику, заинтересованным  лицам  и руководителям  учреждений, предприятий и организаций,  направляются в установленные сроки.
Совместно с Советом ветеранов МО «Сафроновское», ПО ВОИ и ОО «Дети войны» МО «Сафроновское» поздравляли на дому  с днём защитников Отечества (Шарова Н.Г., Бабурина В.П., Попова Н.И.), с Днём Победы, тружеников тыла, с днём Пожилых людей, старожилов - юбиляров: с 95 –летием: Зубову Н.Е., Марсавину А.М., Торкову В.Н., Радзевич Н.П. и других.
В ОО «Дети войны» состоят на учёте 168 человек, всем им вручены удостоверения членов ОО «Дети войны» МО «Сафроновское». На мероприятия приходят от 12 до 28 человек одновременно. Для них организованы и проведены: 4 января – (торжественное открытие беседки, за Новый год и Рождество) в деревне Микшина гора (присутствовало 28 человек – жители сёл Ирта, Яренск, Лена, дер. Микшина гора), проведён вечер для ветеранов в честь Дня пожилых людей в деревне Микшина гора.
Чествуем, награждаем и торжественно поздравляем также на дому долгожителей, уважаемых людей, ветеранов труда с юбилеями, праздниками, семейными торжествами. По - возможности, стараюсь рассказать о достойных, уважаемых  людях в районной газете «Маяк».
Награждаем  Почетными грамотами главы и Совета депутатов МО «Сафроновское» жителей – юбиляров. В 2020 году в сентябре к 90 – летию Ленского ЛПХ награждены Благодарностями  за труд и к юбилею 52 жителя пос. Запань Яреньга. Свидетельства на почётное звание «Почётный гражданин села Яренск» в администрации МО «Сафроновское» торжественно вручены Суворову А.Д. и Угрюмову О.А.. Медали «За любовь и верность» получили супруги Клевакины Ю.А. и Т.А., Перфильевы В.Н. и Н.Б., заметки  с материалами о них были опубликованы в районной газете «Маяк».
Направлены открытки - поздравления  от Совета депутатов МО «Сафроновское», их тексты зачитали работники ДК и клубов со сцены жителям населённых пунктов с Новым  годом, с Днём защитников Отечества, с 8 марта, с Днём Победы, с Днём пожилых людей:  в с. Ирте, посёлках Усть – Очее, Лысимо  и  Запань Яреньге. Участие и выступление на митинге 31- й  годовщины со Дня вывода Советских войск из Афганистана».
Заведена и ведётся Книга почётных долгожителей МО «Сафроновское» (по достижении  80 лет).
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера председателем Совета депутатов МО «Сафроновское» и заявления о несовершении сделок семи депутатами МО «Сафроновское» МО «Сафроновское» и их членами семьи на сумму свыше 500 тысяч рублей за 2019 год предоставлены 13 апреля 2020 г. и сданы в установленные сроки для отправки Губернатору Архангельской области.                     
Депутатская работа проводится с целью улучшения жизни, заботы, внимания и оказания всевозможной помощи нашим жителям - избирателям МО «Сафроновское».
Председатель Совета депутатов МО «Сафроновское»                     Г.В. Димова

