Приложение к решению Совета  депутатов

МО «Сафроновское»

№ 21-и от 25.04.2023

Отчет главы муниципального образования о своей работе и работе администрации МО «Сафроновское» за 2022 год.
В соответствии с Уставом МО «Сафроновское» представляется ежегодный отчет главы МО «Сафроновское» о результатах деятельности администрации МО «Сафроновское» за 2022 год.  
 Администрация муниципального образования является исполнительно-распорядительным органом, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Архангельской области. Работа главы и администрации муниципального образования  направлена на решение вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения, реализацию целевых программ в целях дальнейшего развития муниципального образования и повышения благосостояния населения.
          В связи с  внесением изменений в часть 1  статьи 15  Федерального закона  от                  06 октября 2003 года № 131-ФЗ и в соответствии с пунктом 9 ст.5.4 областного закона от               23 сентября 2004 года № 259-внеоч-ОЗ « О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере правового регулирования организации и осуществления местного самоуправлении в  течении  2022 года  администрация  МО «Сафроновское» исполняла 13 полномочий. Приоритетные направления работы администрации определялись в соответствии с федеральными, региональными и муниципальными программами развития, решениями Собрания  депутатов МО «Сафроновское».
        Территория  МО «Сафроновское», в соответствии с федеральным и областным законодательствами, включает в себя 34  населенных пункта.                                        
  Вся территория  поселения  составляет 488 122  га. На территории  МО «Сафроновское»  на 1.01.2023 года  постоянно  проживало 5564 в т.ч временно отсутствующих - 534 человека в том, числе:                                        
- участники и инвалиды Великой  Отечественной  войны -  отсутствуют;                                           - участников  боевых  действий  в государстве Афганистан - 8 человек;                                       
 - участников  боевых действий в Чеченской республике - 11 человек;                                   
  - вдов, умерших участников войны 2 человек;                                                                                 
 -  тружеников тыла – 19  человек,
- несовершеннолетние узники фашистских лагерей – 3 чел.  
На 1 января 2023 года на  учете в ГКУ Архангельской области «Центр занятости населения Ленского  района»  состоят  91  житель   МО «Сафроновское».
В 2022 году бухгалтерский учет в администрации муниципального образования «Сафроновское»  строился в соответствии с главными задачами, основными из которых являлись:
-ведение бухгалтерского учета и отчетности в соответствии с требованиями, действующего законодательства Российской Федерации; 
-формирование полной и достоверной информации об имущественном положении и результатах деятельности учреждения;

-осуществление контроля в учреждении за наличием и движением имущества, использованием материальных, финансовых средств в соответствии с утвержденными нормами, нормативами и сметами;
-формирование месячных, квартальных, годовых формы бюджетной отчетности учреждения;

-формирование квартальных отчетов по начислению взносов во внебюджетные фонды, социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
-формирование месячных, квартальных, годовых статистических отчетов о численности, заработной плате и движении работников, о численности и оплате труда работников органов государственной власти по категориям персонала; 
-формирование реестра расходных обязательств по содержанию учреждения с последующими изменениями;
-формирование квартальных отчетов о расходовании средств субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, предоставленных из областного и федерального бюджетов;
-подготовка уведомлений и заявок на внесение изменений в сводную бюджетную роспись и поквартальное распределение кассового плана по содержанию учреждения;

-отражение в бюджетном учете доведенных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств, их изменений в течение года.
-осуществление бухгалтерского учета всех хозяйственных операций в учреждении с обязательным оформлением всех предусмотренных законодательством бухгалтерских документов и регистров, в том числе:
-приходных и расходных ордеров, заявок на кассовый расход, уведомлений об уточнении вида и принадлежности платежа по поступившим невыясненным поступлениям, объявлений на взнос наличными, авансовых отчетов, оборотно-сальдовых ведомостей по расчетам, материальных ценностей, ежемесячных ведомостей по начислению заработной платы и  денежного содержания, ежемесячного формирования Главной книги, ежемесячных журналов операций.
В 2022 году бухгалтерский учет был направлен на:

-организацию и осуществление финансового контроля в части обеспечения правомерного, целевого, эффективного использования бюджетных средств, своевременность и правильность оформления первичных учетных документов, законность совершаемых операций в учреждениях;

-осуществление контроля соответствия заключаемых государственных контрактов (договоров) объемам ассигнований, лимитам бюджетных обязательств, предусмотренных бюджетной сметой учреждений;
Бюджет муниципального образования  «Сафроновское» на 2022 год утвержден в сумме  7 795,8 тыс. рублей доходов, равным расходам. В течение 2022 года в бюджет поселения вносились изменения Решениями Совета депутатов шесть раз. Последние изменения и дополнения внесены Решением Совета депутатов № 43 от 21 декабря 2022 года, в результате чего утверждены: доходы в сумме 20 514,2 тыс. рублей, расходы  в сумме 20 622,1  тыс. рублей, дефицит в сумме 107,9 тыс. рублей.
Источниками финансирования дефицита бюджета поселения в 2022 году были  изменения ос​татков средств на счетах по учету средств бюджета в сумме 107,9 тыс. рублей.

Доходы  бюджета муниципального образования за 2022 год исполнены в сумме   20 321,8 тыс. рублей или 99,0 % к уточненному годовому плану, в т.ч. налоговые и неналоговые  доходы (собственные доходы) исполнены на  96,6 % или 5 457,3 тыс. рублей, безвозмездные  поступления исполнены на  100,0 % к уточненному годовому плану или 14 864,5 тыс. рублей. 
Доля собственных доходов в общем объеме доходов бюджета муниципального образования «Сафроновское» составляет 26,9 % или 5 457,3 тыс. рублей, доля безвозмездных поступлений   в общем объеме доходов составляет 73,1 % или 14 864,5 тыс. рублей.
Налоговые доходы в 2022  году поступили в сумме 5 195,7 тыс. рублей или 96,4 %  от уточненного годового плана. Налоговые доходы поступили в  т.ч.:                              

Налог на доходы физических лиц 
Поступление данного налога за 2022 год составило 2 412,2 тыс. рублей или 98,2 %                                 от уточненных плановых назначений, доля в структуре собственных доходов составляет  44,2 %.  
Налоги на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) 
Поступление налога составило в 2022 году 0,0 тыс. рублей. Исполнение составило 0,0 %    к плану. Доля поступления данного налога в структуре собственных доходов бюджета составила 0,01%. 

Налоги на имущество 
Поступление  налогов на имущество в 2022 году составило 2 783,9 тыс.  рублей или 94,9 %  к уточненному годовому плану. Доля  налогов на имущество в структуре собственных доходов составила 51,0 %. Налоги на имущество в бюджет муниципального образования поступили в виде:
-земельного налога. Сумма поступлений земельного налога составила 1 511,7 тыс. рублей, план исполнен на 87,2 %. В бюджет поселения земельный налог поступил в виде земельного налога с организаций в сумме 360,6 тыс.  руб. или  82,3 %  к уточненному плану, а также в виде поступлений земельного налога с физических лиц в сумме 1 151,1 тыс. рублей или 88,9 % к уточненному годовому плану.
Также налоги на имущество в бюджет  поселения поступили в виде  налога на имущество физических лиц. Поступление данного налога в 2022 году составило 1 272,2 тыс. рублей или 106,0 %   к уточненному плану.

Неналоговые доходы  поступили в 2022 году в сумме 261,6 тыс. рублей или к плану 101,3 % .   В 2022 году неналоговые доходы исполнены в т.ч.:
-доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности. Исполнение составило 240,6 тыс. рублей или 101,2 %   от уточненного годового плана. Доля в структуре неналоговых доходов бюджета составил 91,9 %.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступили в виде:
-доходов, получаемых в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений). Исполнение составило 222,1 тыс. рублей или 100,0 % к плану.
-прочих поступлений от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных). Исполнение составило 18,5 тыс. рублей или 119,4 % к плану.
-штрафов, санкций, возмещения ущерба. Исполнение составило 5,0 тыс. рублей или 125,0 % к плану. Доля   в структуре неналоговых доходов составила 1,9 %.
-прочих неналоговых доходов. Поступление прочих  неналоговых доходов в 2022 году составило 16,0 тыс. рублей, план исполнен на  96,5 %. Доля в структуре неналоговых доходов бюджета муниципального образования составила 6,0 %. 

Безвозмездные поступления  исполнены в сумме  14 864,5 тыс. рублей, исполнение составило 100,0 %,  в т.ч.:
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  поступили в бюджет муниципального образования  «Сафроновское» в сумме 14 860,6 тыс. рублей. Доля в структуре безвозмездных поступлений составила 100,0 %, план выполнен на 100,0 %.
В бюджет муниципального образования «Сафроновское» безвозмездные поступления  от других бюджетов поступили в виде: 
- дотации бюджетам сельских поселений  на выравнивание бюджетной обеспеченности – 905,1 тыс. рублей или 100% к показателям кассового плана. Удельный вес дотаций в структуре безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ составляет 4,4 %.
-субсидий. В отчетном периоде поступление составило 2 848,3 тыс. рублей  или 100,0 %   к показателям исполнения кассового плана. Субсидии поступили в виде  субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды  – 1 418,6  тыс. рублей или 100 % к плану на 2022 год, прочие субсидии – 1 429,7 тыс. рублей или 100,0 %  к показателям кассового плана. Удельный вес субсидий  в структуре безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ составляет 14, 0 %.
-субвенций. Поступление за 2022 год составило 548,1 тыс. рублей или 100,0 % к плану. Субвенции  поступили в виде  субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 460,6 тыс. рублей или 100,0 % к показателям кассового плана  2022 года, а также в виде субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 87,5 тыс. рублей   или 100,0 %  к показателям кассового  плана на  2022 год. Удельный вес субвенций  в структуре безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ составляет 2,7 %.
-иных межбюджетных трансфертов. Поступление по данному источнику составило в отчетном году 10 559,1 тыс. рублей или 100,0 % к показателям кассового плана 2022 года, в т.ч. поступление прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений составило 10 559,1 тыс. рублей или 100,0 % к показателям кассового плана. Удельный вес иных межбюджетных трансфертов  в структуре безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ составляет 52,0 %.
Безвозмездные поступления от негосударственных  организаций исполнены в сумме  3,9 тыс. рублей, исполнение составило 100,0%.

Исполнение  бюджета муниципального образования «Сафроновское» за 2022 год  по расходам составило 20 320,6 тыс. руб. или 98,5 % к уточненному годовому плану (план – 20 622,2 тыс. рублей).   Финансирование расходов бюджета сельского поселения за истекший 2022 год осуществлялось на основе принятых программ и внепрограммных направлений деятельности.    
В анализируемый период приоритетным направлением расходования средств бюджета муниципального образования «Сафроновское» оставалось финансирование первоочередных социально ориентированных расходов:
-обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования; 
-оплата потребленной электрической энергии   по  уличному освещению в населенных пунктах муниципального образования; 
-текущий ремонт и модернизация сетей уличного освещения, находящихся на территории муниципального образования «Сафроновское»;
-благоустройство территории муниципального образования «Сафроновское»; 
-благоустройство общественных территорий муниципального образования «Сафроновское»;
-финансирование расходов на физическую культуру и спорт;
-социальные выплаты гражданам. 
По остальным кодам классификации операций финансирование осуществлялось, исходя   из финансовых возможностей бюджета муниципального образования.  
Расходы по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» 
Расходы по данному разделу за 2022 год исполнены  в сумме  4 382,4 тыс. рублей или 97,9 % уточненному годовому  к плану. Расходы на «общегосударственные вопросы» в структуре расходов бюджета муниципального образования составляют 23,7 %, в т.ч. 
- Расходы по подразделу «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» в 2022 году составили 5,0 тыс. рублей или 100,0 % к годовому плану.

- Расходы на «функционирование правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» в 2022 году составили 3 516,2 тыс. рублей,  план по расходам выполнен на 97,5 %.

- Расходы на другие общегосударственные вопросы в 2022 году составили 20,1 тыс. рублей. Процент выполнения составил за 2021 год  93,9%. и направлены на:
 -оплата услуг по обслуживанию контрольно-кассового аппарата – 12,0 тыс. рублей;
-приобретение материальных запасов – 2,7 тысяч рублей.
-уплата налога на добавленную стоимость (аренда имущества) -5,4 тыс. рублей;
Расходы по разделу 02 «Национальная оборона»   
Расходы за 2022 год составили 460,6 тыс.  рублей или 100,0 % к плану. В 2022 году расходы по данному разделу увеличены за счет поступления дополнительно субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. Все расходы были направлены и израсходованы на осуществление первичного воинского учета  на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
Расходы по разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
Расходы по данному разделу за 2022 год составили 441,1 тыс. рублей или 99,5 % к годовому уточненному плану. Расходы по данному  разделу в 2022 году были направлены  на выполнение мероприятий в рамках программы  «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования «Сафроновское» на  2022 год». Мероприятия по данной программе реализованы в сумме 374,9 тыс. рублей. Расходы на реализацию мероприятий производились как за счет средств областного бюджета (93,6 тыс. рублей), так и за счет средств бюджета муниципального образования «Сафроновское» и бюджета МО «Ленский муниципальный район»  (281,3 тыс. рублей).
Расходы по разделу  05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
Расходы по данному разделу в 2022 году составили 14 464,5 тыс. рублей или 98,6 %  к уточненному годовому плану. Расходы исполнены по следующим подразделам:
«Жилищное хозяйство»  
Расходы в 2022 году по данному подразделу составили 4,2 тыс. рублей или 100,0 %   к уточненному годовому плану.  Расходы по данному разделу были направлены на оплату задолженности взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов.
 «Коммунальное хозяйство»
В 2022 году расходы по данному подразделу составили 340,0 тыс. рублей или 86,5 %    к годовому плану. Расходы по данному подразделу в 2022 году были направлены  на выплату субсидии на возмещение затрат или недополученных доходов, в связи с оказанием услуг бани в с. Яренск    по соглашению, заключенному с индивидуальным предпринимателем Якимовым А.Н.  в сумме  240,0 тыс. рублей (расходы исполнены на 100,0% к плану). Также в отчетном периоде расходы направлялись на погашение задолженности по исполнительному листу в пользу ООО «Интауглепром» в сумме 100,0 тыс. рублей (расходы исполнены на 100,0 % к годовому плану).
 «Благоустройство»
По данному подразделу расходы в 2022 году  составили 14 120,3 тыс. рублей, план исполнен на  98,9 %    к уточненному годовому плану. Расходы по данному подразделу произведены в рамках утвержденных программ: «Благоустройство территории муниципального образования «Сафроновское» на 2022 год», «Формирование современной городской среды на 2019-2024 гг.».
Мероприятия программы «Благоустройство территории муниципального образования «Сафроновское» на 2022 год»,  исполнены в сумме 2 455,8 тыс. рублей,  исполнение составило  94,4 %   к уточненному годовому плану. 
По  программе «Формирование современной городской среды на 2019-2024 годы» средства направлялись на реализацию программы и освоены  в размере 11 664,4 тыс. рублей. Процент выполнения данной программы составил 99,9%. 
Расходы по разделу  10  «Социальная политика» 
Расходы по данному разделу за 2022 год составили   71,9 руб. или 100,0% к уточненному годовому плану, в т. ч .
«Пенсионное обеспечение»
Расходы по данному подразделу в 2022 году составили 65,7 тыс. рублей или 100,0 %    к уточненному годовому плану.  

 «Социальное обеспечение населения»
Исполнение по  подразделу составило 6,2 тыс. рублей или 100,0 % к уточненному годовому плану. В 2022 году средства по данному подразделу направлялись на поддержку общественных организаций за счет средств резервного фонда Администрации муниципального образования. 
Расходы по разделу 11 «Физическая культура и спорт» 
Расходы по данному разделу  за 2022 год 500,1 тыс. рублей или 100,0 % к уточненному годовому плану.
В 2022 году исполнение части полномочий по физической культуре и спорту передано в МО «Ленский муниципальный район» по соглашению в сумме 482,1 тыс. рублей, также исполнение части полномочий по физической культуре и спорту осуществляла Администрация муниципального образования «Сафроновское» в сумме 18,0 тыс. рублей.
Расходы по разделу «физическая культура и спорт» произведены в размере 500,1 тыс. руб. или 100,0 %  к уточненному годовому плану, в т.ч. 482,1 тыс. рублей или 100,0 %  - предоставление иных межбюджетных трансфертов МО «Ленский муниципальный район» рублей.
Средства, направленные МО «Ленский муниципальный район», израсходованы полностью.
Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности 
В сравнении с 2021 годом уровень дебиторской задолженности учреждения в отчетном периоде снизился на 29,4  тыс. рублей и составил  на 01.01.2023 года – 128,3 тыс. рублей, в т.ч. просроченная задолженность – 128,3 тыс.  рублей. 

Сумма кредиторской задолженности учреждения по состоянию 01.01.2023 года составила 244,9 тыс. рублей. В сравнении с 2021 годом, сумма кредиторской задолженности снизилась  на 8,2 тыс. рублей. 

В 2022 году расходы в сфере  информационно-коммунникационных  технологий  составили 238,2 тыс. рублей, в т.ч.:
-Приобретение автоматизированных рабочих мест, транспортно-коммуникационного оборудования, серверного, периферийного и др. оборудования  - 131,9 тыс. рублей;
-Подключение (обеспечение доступа) к внешним информационным ресурсам – 71,0 тыс. 
-услуги связи – 35,0 тыс. рублей; 
-доступ к сети Интернет 36,0 тыс. рублей.
-Эксплуатационные расходы на информационно-коммуникационные технологии -22,3 тыс. рублей, в т.ч.
-обеспечение функционирования и поддержка работоспособности прикладного и системного программного обеспечения –16,7 тыс. рублей.
-Прочие расходы в области информационно-коммуникационных технологий -13,0 тыс. рублей.
Социальная сфера.
В сфере культуры и спорта
В рамках конкурса проектов территориального самоуправления «Местное развитие» администрация поддержала  реализацию   пяти  проектов:  ТОС «Очея» п. Усть Очея проект «Чистая вода»; ТОС « Надежда» с. Ирта - проект « Луч света -3»; ТОС «Закишерье» д. Сафроновка  проект « Пусть будет светло»; ТОС «Яреньга» проект «Теремок»;  ТОС «Территория добра» проект «А у нас во дворе…» ; по приоритетным направлениям решить проблему уличного освещения, патриотическое воспитание ,  приобщение населения к решению социально значимой для территории проблемы и благоустройства населенных пунктов. Общая сумма привлеченных средств из областного и районного бюджетов составила 508,44 тыс. рублей, местного бюджета – 19,54 тыс. рублей. Все проекты успешно реализованы.
В 2022 году, в связи с неблагоприятными санитарно – эпедимилогическими   мероприятиями на территории Архангельской области ни какие праздничные мероприятия не проводились .
В организационный комитет по проведению «Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации» были направлены документы на вручение медали «За любовь и верность» семья Павлович Валентина Артемьевна и Георгий Николаевич; семья Михеевых Валентины Александровны и Игоря Сергеевича; на вручение медалью                 «Признательность» были собраны документы семьи Векшиной Елены Станиславовны и Александра Олеговича; Коктомовых Маргариты и Алексея Васильевича.  Звание почетный  гражданин  с. Яренск присвоено   Медведковой Татьяне Гавриловне и Крюковой Галине Ивановне.
В среднем общее за 2022 год количество посещений составило   3187.
Мероприятия, проведенные в 2022 году приведены в таблице

	Мероприятия за 2022 год

	Мероприятия
	Дни работы
	Количество посещений
	Результат

	Занятия в тренажерном зале, бильярд, н/теннис

Занятия в тренажерном зале людей с ограниченными возможностями здоровья  ПО ВОИ «Радуга» МО «Сафроновское» (Бесплатно)
	Январь-март. Октябрь-декабрь (Пн., ср., пт).

Апрель-сентябрь – инструктора не финансировались.
	68 дней  (476)
	Участие в районных турнирах по бильярду.
Н/теннис- участие в районных соревнованиях. Участие в районных соревнованиях людей с ограниченными возможностями. 

	Занятия с фитнес-инструктором
	Март, ноябрь, декабрь. Остальные месяцы инструктор не финансировался.

Понедельник, среда, пятница


	36 дней(216)
	Личные результаты участников группы

	Организация массового катания на ледовом корте

Бесплатно: дети из многодетных семей, воспитанники детского дома.
Декабрь – заливка льда.
	Январь-март

Вт., чт., сб., вс.
	50 дней (1910 ч.)
	

	Тренировки по хоккею с шайбой
	Январь-март (Пн., ср., пт.)
	30 дней (420)
	Участие в межрайонных соревнованиях

	Занятия в п. Яреньга (Н.теннис, тренажеры, бильярд, игры с мячом, бадминтон)
	Январь-март.

	55 дней (165)
	Зимние эстафеты. Соревнования по н\теннису 2 раза в год,  Веселые старты


Количество инструкторов 4 человек на 1,75  ставки. Несмотря на финансовые трудности, наши спортсмены  принимают участие  в соревнованиях за пределами района. 
          Первичная  организация  Всероссийского общества инвалидов МО «Сафроновское» «Радуга» продолжает активно участвовать во всех мероприятиях, проводимых на территории МО «Сафроновское». 
Муниципальный архив.

В феврале-марте 2022 года была проведена обработка документов  муниципального образования «Сафроновское», в результате которой  составлены описи № 1 за 2021 год дел постоянного хранения и опись № 2  за 2021год дел по личному составу,  номенклатура на 2023 год. Все документы сданы в срок. Документы постоянного срока хранения с 2016 года, по личному составу за 2006-2022 годы хранятся в архиве муниципального образования «Сафроновское» по адресу с. Яренск, ул. Октябрьская, дом 18. Сохранность  документов обеспечена. 
Муниципальное  имущество.
1.Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
В связи с передачей имущества в  реестре муниципального имущества муниципального образования «Сафроновское» по состоянию на 01.01.2023 года числится 79  объектов   недвижимого имущества и 7  единиц движимого имущества в том числе:
Постоянно проводится работа по учету движения объектов в реестре муниципального имущества.
  Объекты включенные в Прогнозный план приватизации на 2022 год не  проданы, в связи с отсутствием заявок. 
2. Сведения о муниципальном недвижимом имуществе, переданном в аренду и безвозмездное пользование организациям различных форм собственности и физическим лицам с оформлением соответствующих договоров.
По состоянию на 01.01.2023 года  действует 2 договора  аренды земельного участка ЛПХ (д. Юргино, с. Яренск) и  два договора аренды  - земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения  общей площадью 34 900 кв.м. 
         Доходы полученные от использования имущества и земельных участков, находящегося в собственности муниципального образования  в 2022 году составляют – 222,1 тыс. рублей.  
Земельные отношения.
                       Администрация МО «Сафроновское»  предоставляет в аренду земельные участки только те, которые находятся в  муниципальной собственности, в отношении прочих  земельных участков, исполнение полномочий по предоставлению в аренду, продажа земельных участков в собственность проводится  специалистами администрации МО «Ленский муниципальный район».  
В  течении  2022 года    проведены следующие мероприятия:
-  один  аукцион по предоставлению  земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства  в аренду  сроком на 20 лет.  
-  передано в Администрацию МО «Ленский муниципальный  район» пять земельных участков ( для строительства  улично- дорожной  сети).  
- проведена  работа с землями сельхозназначения (запрошены списки, проведена выверка невостребованных земельных участков, проведены два собрания собственников с. Ирта и с. Яренск, уточненные данные размещены на сайте МО «Сафроновское» в сети Интернет). 
- в период с ноября по декабрь 2022 года, согласно дорожной карты Росреестра, произведено уточнение привязки объекта недвижимости к земельным участкам  в количестве 18 запросов, в связи с чем  присвоены адреса  объектам недвижимости  в количестве  98 объектов.
-  при проведении уточнения списков граждан  выявлены  и поставлены на кадастровый учет( как ранее учтенные)  26 земельных участка.
Жилищно-коммунальный комплекс.
В рамках организации пожаротушения в границах поселения.
Основным направлением работы в сфере «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах и охраны окружающей среды было и остается обеспечение безопасности населения по всем направлениям жизнедеятельности. Круглосуточный контроль за состоянием объектов жизнеобеспечения и оперативное доведение информации об аварийных ситуациях на объектах осуществляет Единая дежурно-диспетчерская служба, созданная при МО «Ленский муниципальный район». 
В 2022 году в рамках утвержденной  программы были выполнены следующие мероприятия: 
-ремонт и содержание противопожарных водоемов. Исполнение составило – 2,0 тыс. рублей 
-содержание противопожарных прорубей – 156,5 тыс. руб. 
-содержание добровольных пожарных команд. Исполнение составило 41,1 тыс. руб.  
-очистка подъездов к местам забора воды. Исполнение мероприятия составило 47,2 тыс. руб. 
-обеспечение пожарной безопасности подтвержденных угроз лесных пожаров в населенных пунктах муниципального образования «Сафроновское». Исполнение составило 16,6 тыс.руб.
-приобретение и установка автономных дымовых извещателей. Исполнение составило 112,0 тыс. рублей, в т.ч. средства областного бюджета - 93,6 тыс. рублей, средства районного бюджета -18,4 тыс. рублей
На территории  МО «Сафроновское»  в течении года работало 4 добровольно-пожарных команды в населенных пунктах с. Ирта, п. Запань Яреньга, п. Лысимо и п. Усть Очея, общее  количество  добровольных пожарных  19  человек. Для исполнения обязанностей имеется  все необходимое  оборудование,  отдельные помещения  для  хранения оборудования. В населенных пунктах п. У-Очея, п. Лысимо (населенные пункты подверженные угрозе лесных пожаров) имеются рупорные  сирены для оповещения населения в случае пожара. В настоящее время пожарная автомашина  ГАЗ-33  требует ремонта или замены техники.
            В зимний период  2022 года на территории  МО « Сафроновское»   содержались  противопожарные проруби   в населенных пунктах с. Яренска  7 шт., п.  Лысимо, с. Тохта - 2 шт., п.У -Очея 2 шт., п. З- Яреньга 1 шт.,  всего 12 прорубей   -  оформлено 4 человека  по срочным трудовым  договорам  на  содержание и очистку прорубей, так же производилась очистка подъездов к прорубям, опашка населенных пунктов, подверженных лесным пожарам. 
            Также, в 2022 году произведены внепрограммные  расходы по созданию условий для массового отдыха жителей МО «Сафроновское»  и обеспечению свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и береговым полосам (р. Яреньга, д. Богослово), за счет средств бюджета МО «Ленский муниципальный район». Расходы произведены согласно  соглашению по передаче части полномочий в сумме 66,1 тыс. рублей. Средства израсходованы в полном объеме.
Благоустройство территорий населенных пунктов.

              Благоустройство территорий  – комплекс мероприятий, направленных на обеспечение и улучшение санитарного и эстетического состояния территории  поселения, повышения комфортности условий проживания для жителей сельского поселения, поддержание единого архитектурного облика населенных пунктов сельского поселения. Объектами благоустройства, как правило, являются площади, парки, скверы, элементы декоративного и эстетического характера – малые архитектурные формы, памятники. 
   Для решения вопроса местного значения решением Совета депутатов МО  «Сафроновское» от 03  ноября  2017 года № 30 утверждены Правила по благоустройству территории муниципального образования «Сафроновское», устанавливающие, в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм). В полномочия администрации поселения входит решение вопроса по содержанию в технически исправном состоянии объектов наружного освещения. 

                В соответствии с частью 5 статьи 51 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", пунктом 3 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011 г. N424 реестр муниципального имущества в поселении ведется, и сведения об имуществе, предназначенном для освещения улиц поселения, в реестр включены.
Расходы по данному подразделу произведены в рамках утвержденных программ: 
1. «Благоустройство территории муниципального образования «Сафроновское» на 2022 год». Программа   исполнена  в сумме 2600,4 тыс. рублей и  проведены следующие мероприятия 

                                                                                                       

Таблица 1                                                              

	Мероприятия муниципальной программы
	План             тыс. руб.
	Факт              тыс. руб.
	Исполнение    %

	1
	2
	3
	4 (3:2)*100%

	1.Мероприятия по уличному освещению территории муниципального образования «Сафроновское»
	1967,8
	1848,2
	93,9

	1.1.Содержание сетей уличного освещения
	1207,7
	1 138,30
	94,3

	1.1.1.оплата электроэнергии для нужд уличного освещения
	1 124,0
	1 057,5
	94,08

	1.1.2.оплата арендной платы за пользование мест для размещения светильников уличного освещения, расположенных на территории муниципального образования 
	75,7
	75,7
	100

	1.2. Текущий ремонт и модернизация сетей уличного освещения в населенных пунктах муниципального образования «Сафроновское»
	760,1
	709,9
	93,4

	1.2.1. Текущий ремонт и модернизация сетей уличного освещения в населенных пунктах муниципального образования «Сафроновское» БП 
	404,4
	355,7
	87,96

	1.2.2. Модернизация сетей уличного освещения в населенных пунктах муниципального образования «Сафроновское» в рамках развития  территориального общественного самоуправления
	300,0
	300,00
	100,0

	1.2.3. Приобретение материальных запасов для нужд уличного освещения в населенных пунктах поселения
	55,7
	54,7
	98,2

	2. Мероприятия по благоустройству территории населенных пунктов муниципального образования «Сафроновское»
	632,6
	607,6
	96,05

	2.1. Мероприятия по благоустройству территории населенных пунктов муниципального образования «Сафроновское»
	424,2
	399,2
	94,1



	2.1.1. Развитие территориального общественного самоуправления Архангельской области
	208,4
	208,4
	100,0

	ИТОГО по муниципальной программе
	2600,4
	2455,8
	94,4


  На территории поселения расположено 34 населенных пункта. Протяженность линий уличного освещения на территории поселения - 41,7 км. Количество светильников  - 616 шт., в т.ч  светодиодные светильники 581 шт, марки ДНАТ - 150 в количестве 15 шт. и марка ДРЛ-250  в количестве 10 шт.  На исполнение полномочий по организации уличного освещения использованы денежные средства, за счет средств бюджетов (федерального, областного и местного) МО «Сафроновское» -  1843,3 тыс. руб., в том числе: 

- Оплата стоимости электроэнергии – 1 057,5 тыс.руб. (в 2020 году - 1 088,19 тыс. руб., в 2021 году – 995,384 тыс.руб.) 

- На модернизацию сетей уличного освещения израсходованы средства в размере – 1 447,0 тыс.руб., на содержание – 355,7 тыс.руб. (в 2021 году - 1469,143 тыс. руб., на содержание – 240,0 тыс.руб.) 
За счет средств местного бюджета приобретены и установлены таймеры освещения ТО-2 в количестве 15 шт. на сумму 48 750 рублей. 

         Несмотря на увеличение протяженности электрических сетей и количества уличных светильников, использование таймеров времени приводит к экономии бюджетных средств.
В 2022 году за счет предоставления субсидии на поддержку территориального общественного самоуправления проекты «Пусть будет светло» территориального общественного самоуправления «Закишерье» «Луч света 3» территориального общественного самоуправления «Надежда» реализованы полностью. В рамках реализации проектов установлено 11 энергосберегающих  светодиодных светильников с самонесущим изолированным проводом и устройством ЩУ в д. Сафроновка и в с. Ирта. Проекты по модернизации уличного освещения  реализованы полностью, в т.ч. за счет средств областного бюджета -225,0 тыс. рублей, районного бюджета – 75,0 тыс. рублей.

Также, в рамках поддержки территориального общественного самоуправления проведены следующие мероприятия:  отремонтирован колодец проект «Чистая вода» территориального общественного самоуправления «Очея», доставлена и установлена баскетбольная стойка  проект  « А у нас во дворе….» территориального общественного самоуправления «Территория добра», приобретено и установлено детское игровое оборудование проект «Теремок» территориального общественного самоуправления «Яреньга»  проекты реализованы полностью, в т.ч. за счет средств областного  и районного бюджетов -508,44 тыс. рублей, местного бюджета – 19,54 тыс. рублей. 

 2. В целях обеспечения эффективного социально-экономического развития сельского поселения, повышения уровня жизни населения между администрацией муниципального образования «Сафроновское» и Правительством Архангельской области было заключено соглашение о предоставлении субсидии бюджету муниципального образования «Сафроновское» на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды. В рамках исполнения программы в 2022 году  израсходованы денежные средства в сумме 11612,92 тыс. руб. Выполнение мероприятий программы финансировалось за счет средства федерального, областного бюджета и средств бюджета муниципального образования «Сафроновское».    
В рамках программы были проведены следующие мероприятия:
- «Модернизация сетей объекта уличного освещения, расположенных по адресам: Архангельская область, Ленский район, МО «Сафроновское» с. Яренск улица Братьев Покровских, улица Урицкого, улица Октябрьская, улица Красных Партизан,переулок Полевой, улица Советская, ул. Владимира Лукошникова, улица Кости Зинина, улица Северная, ул. Трудовая, переулок Гаражный», на участке №5 ул. Октябрьская от ул. Космонавтов до ул. И. Фиолетова, участке №2 ул. Урицкого от ул. Трудовая до ул. Октябрьская, участке №1 ул. Братьев Покровских от переулка Степана Куликова до ж.д. № 59, участке №3 ул. Красных Партизан от ул. Маяковского до ул. Совхозная, участоке №1 по пер. Полевой от ул. Советская до ул. В.Лукошникова, участоке №2 по ул. Советская от ул. И. Фиолетова до пер. Полевой, участоке №3 по ул. Владимира Лукошникова, участоке №4 по ул. Кости Зинина, участоке №5 по ул. Северная от ж.д. № 11 до ж.д. № 16, участке № 6 по ул. Трудовая от ул. Ивана Фиолетова до ул.Вычегодская, участке № 7 от пер. Сельский от ж.д. №7 до ж.д. № 4а по пер. Гаражный;

- «Благоустройство  дворовой территории многоквартирного дома № 14 по ул. Пионерская с. Яренск Ленского района Архангельской области»  выравнивание территории, устройство внутридворового проезда, устройство ограждения;

- «Благоустройство парка имени Землячки» устройство тротуара из тротуарной плитки, ограждение, освещения, МАФы;
- Разработка проектно-сметной документации и проведение проверки достоверности определения сметной стоимости работ (благоустройство улицы Братьев Покровских с. Яренск Ленского района Архангельской области).
3. В течении 2022 года своевременно осуществлялась очистка тротуаров в  парках Преображенский  и им. Землячки, по ул. Трудовая от родничка до магазина «Гарант – 2», очистка скамеек  и подходов к ним  ул. Братьев Покровских, уборка ярмарочной территории, 2-х  памятников  с. Яренск, еженедельный осмотр детских игровых площадок, ежедневно осуществляют рейдовые осмотры улиц с. Яренск на наличие мусора, чистились подходы от снега к информационным доскам, проводилась очистка информационных досок от невостребованных и утративших назначение афиш, объявлений и иной  размещенной информации.

 В весенний период  на территории МО «Сафроновское» проводились   работы по очистке  улиц  с. Яренск от мусора и уличного смёта, очистка парков  Преображенский и имени Землячки от опавшей листвы и мусора,  высадка цветочной рассады у памятника. Администрация   проводила и принимала непосредственное участие в  субботниках (« Чистые берега», « Зеленая Россия», «Водным объектам – чистые берега и причалы», «Зеленая весна», «Память героям», «Чистое село», «Чистый отдых», «Сделаем село чище», «Чистый родник»,  Общероссийский весенний субботник», «Уборка мест захоронений» и другие) всего приняло участие 435 чел. Хотя в настоящее время энтузиастов работать на общественных началах немного, на территории сельского поселения есть люди, которым благоустройство села не безразлично. Администрацией  поддерживается любая инициатива жителей, действующая на их благо, в особенности по благоустройству, что проявляется активным участием по уборке территории на субботниках.
            Два раза  в неделю  осуществлялся  сбор  платы  за торговое место (ярморочная территория)  на основании    постановления №  11 от 23.11.2012 года « Об утверждении   порядка  организации  ярмарок  по продаже  товаров   на территории МО  «Сафроновское» сумма сбора  за 2022 год  составила 16,030 тыс. рублей, план  на 2022 год 16,600 тыс. рублей недовыполнение плана 0,570 тыс. рублей или 3,4 %.

           Для выполнения работ по  благоустройству на территории МО «Сафроновское» по договорам привлекались  безработные граждане (очистка  парков, канав,  улиц  от мусора) из Центра занятости, привлечено 6 граждан ;  по решению суда на обязательных работах от ОСП по Ленскому району и УФСИН России по Архангельской области  отработано 1897 часов 24 чел., со всеми рабочими  заключены   трудовые  договора на определенный срок, проведен  инструктаж по технике  безопасности,  выдавались   материальные средства   для работы,   оформлялись  табеля   учета   рабочего времени  и    акты  выполненных работ. 

           4.    Муниципальный контроль по благоустройству  на территории МО «Сафроновское» в 2022г не проводился  согласно Постановлению Правительства РФ от 10.03.2022 N 336 (ред. от 04.02.2023) "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля п.1 установлено, что в 2022 году не проводятся плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядок организации и осуществления которых регулируется Федеральным законом "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" и Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", а также при осуществлении государственного контроля (надзора) за деятельностью органов государственной власти субъектов Российской Федерации и должностных лиц органов государственной власти субъектов Российской Федерации и за деятельностью органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления (включая контроль за эффективностью и качеством осуществления органами государственной власти субъектов Российской Федерации переданных полномочий, а также контроль за осуществлением органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий), за исключением случаев, указанных в пункте 2 настоящего постановления осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля "п.2 . Допускается проведение запланированных на 2022 год плановых контрольных (надзорных) мероприятий:

а) в рамках федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) в отношении следующих объектов контроля, отнесенных к категории чрезвычайно высокого риска: 
б) в рамках федерального государственного пожарного надзора в отношении следующих объектов контроля, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого риска, высокого риска;
 в) в рамках федерального государственного надзора в области промышленной безопасности в отношении опасных производственных объектов, отнесенных ко II классу опасности;

г) в рамках федерального государственного ветеринарного контроля (надзора) в отношении деятельности по содержанию, разведению и убою свиней.

Административная комиссия 
В течение 2022 года должностными лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации МО «Сафроновское», составлено 5 протоколов об административных правонарушениях по статье 2.4 Закона Архангельской области от 03.06.2003 №172-22-ОЗ, 18 протоколов об административных правонарушений по данной статье областного закона поступило из ОМВД России по Ленскому району. 

В соответствии с ч.3 ст.28.8, п.4 ст.1 ст.29.4 КоАП РФ, в связи с выявлением существенных недостатков протокола и неполноты материалов, которые не могут быть восполнены при рассмотрении дела, административной комиссией МО «Сафроновское» было возвращено сотрудникам ОМВД 6 протоколов  и материалов об административных правонарушениях для устранения нарушений и недостатков, из них 5 протоколов ОМВД было возвращено в административную комиссию для рассмотрения по существу.  
Административной комиссией администрации МО «Сафроновское» было проведено 37 заседаний, рассмотрено 22 административных дела, вынесено 17 постановлений о назначении административного наказания, в том числе 6 штрафов, объявлено 11 предупреждений. Общая сумма наложенных штрафов в 2022 году – 7500 руб. 00 коп., общая сумма взысканных штрафов по постановлениям, вынесенным в 2022 году – 2000 руб.00 коп., остаток суммы не взысканных штрафов, в том числе суммы по постановлениям, срок добровольной оплаты штрафа по которым истек – 5500 руб.00 коп.

В связи с отсутствием состава (события) правонарушения административной комиссией вынесено 5 постановлений о прекращении дела об административном правонарушении.

Первичный воинский учет.
В МО «Сафроновское» по состоянию на 01.01.2023г. состоит на воинском учете 889 человек, в том числе : 
ПСС (прапорщики ,сержанты, солдаты) -836,

Офицеры запаса-22
ГПП (граждане подлежащие  призыву)- 31 
В целях  организации  и обеспечения сбора, хранения и обработки сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета  граждан, проживающих на территории МО “Сафроновское»:
ведутся и хранятся документы первичного воинского  учета, вносятся  изменения  и в 2-х недельный срок  сообщаются в  военный комиссариат. За отчетный период внесено 152   изменений  в учетные карточки  ГПЗ,
 поставлено на воинский учет ГПЗ- 23

 снято с воинского учета  ГПЗ- 40 человек, офицеров-2 .
снято с воинского учета по мобилизации 7 , по  контракту -1 
  Поставлено на воинский учет призывников - 9, в том числе прибывших на территорию МО «Сафроновское»-13  поставлено на первичный воинский учет-27,
Снято с воинского учета призывников, поступивших в учебные заведения, переданных в запас, призванных в РА -32.

В 2022  году составлено  21 справка о составе семьи на граждан 2006 года рождения, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в 2023году.  В период весеннего и осеннего призыва оказывала помощь в работе призывных комиссий, организовано заполнение анкет для родителей призывников, подлежащих отправке  в РА. Осуществлялся контроль за прохождением мед. обследования призывников.
В 2022 году призвано в РА 15 человек. 

Принимала участие  в работе комиссии ВК по первоначальной постановке на воинский учет  юношей 2005 года рождения. 

Проводились беседы с   ГПЗ  по набору на военную службу по контракту, отчет еженедельно предоставлялся в военный комиссариат. 

В 2022 года проведена сверка Учетных карточек с похозяйственными книгами, с карточками формы № 10  предприятий и организаций.
 Проведена проверка  состояния воинского учета на 6 предприятиях.
Проведена сверка Учетных карточек  поселения с Учетными карточками военкомата .
В 2022 году военным комиссариатом проведена проверка состояния воинского учета согласно графика проверок.
В ВК направлены списки, справки о составе семьи, копии документов граждан 2006 года рождения, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в 2023 году, а также списки юношей 2005, 2006 года рождения.
Организована постановка на воинский учет граждан, уволенных в запас из РА, в том числе- прием документов воинского учета, заполнение Листа беседы для определения  военно-учетной специальности, отправка документов в Военный комиссариат.

В 2022 году в связи с проведением специальной военной операции на Украине проводилась работа с гражданами, изъявившими желание служить по контракту (оформление мед. бланков на мед комиссию, контроль за прохождением мед. Комиссии).  Во время частичной мобилизации   было вручено  более 70 повесток гражданам призывного возраста. Принимали  непосредственное участие в заседании комиссии.
Информация о ведении делопроизводства, о работе с письмами и обращениями граждан.
Согласно списков по состоянию на 01 января 2022 года в МО «Сафроновское» насчитывается хозяйств-2874, всего проживающих- 5418 в т.ч временно отсутствующих-510; по состоянию на 01 января 2023 года  насчитывается хозяйств-2871, всего проживающих- 5136, в т.ч временно отсутствующих-423.
За 2022 год обработано всего 2469 документа. Входящих документов 1448, исходящих  документов 1021 документов. Что касается проблем, обозначенных заявителями в обращениях, то в первую очередь это:

             - По жилищным вопросам (получение муниципального жилья, присвоения адреса, и т.д.) –21;
             - По вопросам ремонта муниципального жилищного фонда – нет;

             - По вопросам благоустройства (уборка снега, утечки септика, очистка канав, уборка мусора, спиливание деревьев, отлов собак и т.д.) – 27;

             - По вопросам газификации – нет;

             - По вопросам выдачи разрешения на земляные работы – 42;

 - По вопросам уличного освещения – нет;

 - По земельным вопросам (выделение участков, жалобы на соседей о нарушении границ земельных участков и т.п.) – 38;

- Жалобы на действия управляющих компаний – нет;

- По вопросам возмещения гражданам за ремонт сантехники, электросчетчиков, находящихся в муниципальном жилом фонде – нет;

- По вопросам выдачи справок населению – нет;
- По вопросам трудоустройства – нет;
- По вопросам нарушения правопорядка – нет;

- По вопросам организации транспортного обслуживания населения – 1;

- Прочие вопросы  – 9;
ИТОГО: 138 из них с. Яренск – 114; д. Сафроновка – 7; с. Ирта – 10; п. Лысимо – 1; п. Запань Яреньга -2; д. Паладино – 1; п. Усть-Очея – 2; д. Матлуг – 1.  

- выдача характеристик (Вилегодский районный суд, прокуратуру, отдел социальной защиты населения, судебным приставам, детский дом и другие)  -   76;
 - связанные с нотариальными действиями  –  8;

-  выдача справок о составе семьи - 2891;

- переписка с организациями - 1448;

- переписка с организациями и учреждениями с областями РФ и районами Архангельской области - 1021;

- ведется  регистрация и работа с Постановлениями и Распоряжениями, Решениями Совета депутатов Архангельской области, МО «Ленский муниципальный район» - 102;

-  выдано справок по домашним животным – нет;

-  выдано справок по регистрации приезжающих - 47;

-  прием, увольнение - 83;

-  по личному составу(отпуска, командировки)  -  67;

В 2022 году  Общероссийский общественный День приема населения (12 декабря 2019 г.) не проводился, в связи с СВО;
Жители обращаются к главе муниципального образования  с теми же проблемами, что и в Правительство, министерства Архангельской области.

Специалисты МО «Сафроновское» ведут  учет  обращений граждан на все уровни власти и осуществляют постоянный контроль за своевременным направлением ответов, нарушений сроков не выявленно.

В  2022 году было принято 314 -  постановлений главы и администрации по основной деятельности,  81 – распоряжений главы и администрации по основной деятельности .
В течении 2022 года велась кадровая работа со специалистами муниципального образования  и временными работниками - по заполнению личных дел, оформление приказов по приему и увольнению, приказов на отпуска, оформление трудовых договоров. заседание противопожарной комиссии при администрации МО «Сафроновское»; общественных слушаний по исполнению бюджета за 2022 и утверждение бюджета на 2023 года.
Юридическая  практика  администрации МО «Сафроновское»
Администрацией МО «Сафроновское за период 2022 года проведена следующая работа в сфере юридической практики:

- принято активное участие в деятельности административной комиссии МО «Сафроновское»;

-  осуществлялась подготовка ответов на обращения, запросы физических и юридических лиц, их правовая экспертиза;

- производилась разработка и изготовление проектов муниципальных нормативно-правовых актов Главы МО «Сафроновское», администрации МО «Сафроновское», с последующей экспертизой на предмет соответствия их действующему законодательству. По итогам 2022 года в целях исполнения предусмотренных действующим законодательством полномочий специалистами Администрации составлялись проекты соглашений, договоров, муниципальных контрактов. В 2022 году было заключено 65 договоров/контрактов; 

- в судебной практике регулярно проводилась претензионно-исковая работа, по искам, претензиям, жалобам, предъявляемых к Администрации, были своевременно подготовлены и направлены в адрес получателей возражения, отзывы и иные необходимые материалы;
- в ходе судебных разбирательств принято непосредственное участие в 4 заседаниях;
- в 2022 году неоднократно поступали из прокуратуры требования, протесты, представления, запросы, предложения, на которые ответы даны в установленные сроки;     
- проводилась работа по взысканию дебиторской задолженности, как с юридических лиц, так и физических лиц. Неисполненные исполнительные документы были направлены для принудительного исполнения в ОСП по Ленскому району.
Муниципальные услуги, муниципальная служба, коррупция.
В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и  Совета депутатов    используется официальный сайт администрации МО «Сафроновское», на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, а также много другое. 
В течении 2022 года специалистами администрации муниципального образования «Сафроновское» предоставлялось 8 муниципальных услуг и 1 муниципальная функция                 (муниципальный контроль по правилам  благоустройства ) .
Перечень данных услуг размещен на сайте администрации муниципального образования «Сафроновское» 
В 2022 году две муниципальные услуги (присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам адресации; выдача разрешения на производство земляных работ) внесены в общий реестр предоставляемых услуг на госуслугах  Архангельской области и федеральном сайте РФ  и могут предоставляться как в электронном виде, так и при личном обращении в поселение. Следствием исполнения данных услуг является мониторинг в системе ГАС управление.
Всего в администрации численность муниципальных служащих по состоянию на 01.01.2023 года составляет 6 специалистов. Из них 2 сотрудника имеют высшее образование, в т.ч. 1 – юридическое, государственное и муниципальное управление, 1 – финансово-экономическое, остальные специалисты – средне - специальное образование. 
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Указами Президента РФ от 13.04.2010 N 460 и от 16 августа 2021 г. N 478 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы" и Указом Губернатора Архангельской области от 7 сентября 2021 г. N 116-у "Об утверждении плана противодействия коррупции в Архангельской области на 2021-2024 годы", руководствуясь Уставом МО «Сафроновское», администрация сельского поселения выполнила следующие мероприятия:

- рассмотрено 7 представлений прокуратуры Ленского района Архангельской области, выявленные нарушения устранены в полном объеме;

- удовлетворено 8 протестов, вынесенных прокуратурой Ленского района Архангельской области в отношении, правовых актов нормативного и ненормативного характера;

- обеспечено представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими членов и членов их семей, размещение указанных сведений на официальных сайтах муниципальных образований в сети "Интернет", а также проведение проверок достоверности и полноты таких сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами;

- обеспечено применение методических рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции в целях формирования единого подхода к обеспечению работы по профилактике и противодействию коррупции в администрации поселения;

- обеспечение проведения профилактической работы по предупреждению коррупционных правонарушений и проявлений коррупции;

- организовано проведение мероприятий (учебных занятий), направленных на недопущение получения сотрудниками (родственниками) подарков; 

- организовано антикоррупционное образование работников, в том числе проведение семинаров, направленных на решение задач формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры.

 - Администрация МО «Сафроновское» регулярно размещает  информацию о деятельности органов местного самоуправления в области противодействия коррупции, в том числе нормативных правовых актов на официальном сайте в сети Интернет.

- Заявлений от граждан или юридических лиц о фактах коррупции муниципальных служащих на наличие сведений о фактах коррупции и проверки наличия фактов, указанных в обращениях, не поступало;
- Администрация МО «Сафроновское» взаимодействует с подразделениями правоохранительных органов, занимающихся вопросами противодействия коррупции. Жалоб в отношении муниципальных служащих не поступало.

Заключительное слово
           Уважаемые депутаты и жители поселения. Вы ознакомились с основными итогами работы Администрации МО «Сафроновское» за 2022 год. Уходящий год был очень не простым, было немало сделано, но и нерешенных задач осталось достаточно.

            Впереди много важных и ответственных дел, планов, которые предстоит воплотить в жизнь.

- обеспечить стабильность поступления доходных источников;

- стремиться к оптимизации расходов;

- активизировать работу среди населения по благоустройству прилегающей территории к домовладениям;

        Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются от года к году, эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме, и на улице, состояние дорог.

Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей, которую решает как администрация Ленского района, так и администрация нашего поселения.
              Одним из наиболее важных вопросов остается санитарное состояние населенных пунктов. На территории поселения сбор и вывоз коммунальных отходов осуществляется региональным оператором, но, к сожалению, не все жители нашего поселения с заботой и любовью относятся к месту, где живут, о чем свидетельствуют, хоть изредка, но стихийные свалки на территории нашего поселения, в лесополосах и посадках около населенных пунктов.
               Призываю совместно принимать участие в программах по благоустройству наших населенных пунктов, поддержку инициативных групп населения при участии  ТОСов в конкурсах и поддержку местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности;
               Пропаганду  здорового образа жизни, развитие физической культуры и спорта
               Продолжить работу по обеспечению пожарной безопасности на территории МО «Сафроновское», оказывать содействие  НКО, ДНД И ДПК.
Надеюсь, что для выполнения поставленных задач, взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. 
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.
Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. 
Благодарю всех руководителей предприятий, организаций, учреждений, глав крестьянских хозяйств, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий.
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.
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